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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Vérifier si les espaces suivants sont supplémentaires dans E = C1 (R,R)

F =
{

f ∈ C1 (R,R) | f (0) = f ′ (0) = 0
}

et G = V ect (x 7→ 1, idR)

Solution : Il est clair que F et G sont des sous-espaces vectoriels de C1 (R,R). Il est aussi facile

de montrer que F ∩ G = {0}. En effet, si f ∈ F ∩ G alors f est une fonction affine qui s’annule

en 0 et dont la dérivée s’annule aussi en 0. f est donc nécessairement identiquement nulle. Par

ailleurs, si h ∈ C1 (R,R) alors notant : g : x 7→ h′ (0)x+ h (0), on a :h− g ∈ F ce qui montre que

E = F ⊕G.
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